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Οι αυτόχθονες κρατούμενοι αποτελούν περισσότερο από το ένα τρίτο του συνολικού πληθυσμού της Αυστραλίας

Ο αριθμός των αυτόχθονων πληθυσμών που έχουν πεθάνει υπό κράτηση στην
Αυστραλία έχει φτάσει στο υψηλότερο επίπεδο από τότε που ξεκίνησαν να τηρούνται
αρχεία το 1980.

Νέα στοιχεία από το Αυστραλιανό Ινστιτούτο Εγκληματολογίας έδειξαν ότι 33 από τα
113 άτομα που πέθαναν υπό κράτηση τους 12 μήνες έως τον Ιούνιο του τρέχοντος έτους
ήταν ιθαγενείς, από 24 σε σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης
περιόδου.

Οι Αβορίγινες και οι κάτοικοι των Νησιών του Πορθμού Τόρες εκπροσωπούνται
δυσανάλογα στο σύστημα ποινικής δικαιοσύνης, αποτελώντας περισσότερο από το ένα
τρίτο όλων των κρατουμένων, παρά το γεγονός ότι αποτελούν λιγότερο από το τέσσερα
τοις εκατό του πληθυσμού της χώρας.

Τα στοιχεία έρχονται περισσότερες από τρεις δεκαετίες μετά από μια ιστορική έρευνα
για τους θανάτους αυτόχθονων υπό κράτηση, η οποία διατύπωσε εκατοντάδες
συστάσεις.
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Από τους 33 θανάτους αυτόχθονων υπό κράτηση μεταξύ του περασμένου Ιουλίου και
του τρέχοντος Ιουνίου, οι 26 πέθαναν ενώ βρίσκονταν στη φυλακή, μια αύξηση από
τους 18 την προηγούμενη 12μηνη περίοδο.

Ένας πέθανε σε κέντρο κράτησης ανηλίκων και όλοι εκτός από έναν ήταν άνδρες.

Οι υπόλοιποι έξι θάνατοι ιθαγενών υπό κράτηση συνέβησαν υπό αστυνομική κράτηση,
όπου κάποιος πέθανε ενώ η αστυνομία τον κρατούσε ή επιχειρούσε να τον κρατήσει.

Η κύρια αιτία θανάτων αυτόχθονων κατηγοριοποιήθηκε ως «αυτοπροκλητός» και
ακολουθούμενη από «φυσικά αίτια», σύμφωνα με την έκθεση. Ο απαγχονισμός
διαπιστώθηκε ότι ήταν η αιτία σε οκτώ από τους θανάτους.

Η αυστραλιανή πολιτεία της Νέας Νότιας Ουαλίας κατέγραψε τον μεγαλύτερο αριθμό
θανάτων αυτόχθονων εν μέσω φυλακών με εννέα, ακολουθούμενη από τη Δυτική
Αυστραλία με έξι. Το Κουίνσλαντ, η Νότια Αυστραλία και η Επικράτεια της
Αυστραλιανής Πρωτεύουσας είχαν από τρεις θανάτους η καθεμία.

Η ιατροδικαστής της πολιτείας της Νέας Νότιας Ουαλίας περιέγραψε πρόσφατα τον
αυξανόμενο αριθμό θανάτων αυτόχθονων υπό κράτηση στην πολιτεία της ως ένα
«βαθιά οδυνηρό ορόσημο».

Τον Οκτώβριο, η δικαστής Τερέζα Ο'Σάλιβαν δήλωσε ότι η ανοδική τάση δεν ήταν
«απλές στατιστικές» και ότι οι θάνατοι χρειάζονταν «ανεξάρτητο και προσεκτικό
έλεγχο, σεβασμό και λογοδοσία».

Η μέση ηλικία των θανάτων αυτόχθονων υπό κράτηση ήταν 45 έτη και 11 από αυτούς
που πέθαναν περίμεναν την έκδοση ποινής.

Η αναπληρώτρια καθηγήτρια ποινικού δικαίου του Πανεπιστημίου της Μελβούρνης,
Αμάντα Πόρτερ, δήλωσε στο Australian Broadcasting Corporation (ABC) ότι τα
στοιχεία αντανακλούν μια «εθνική κρίση» που απαιτεί «ηγεσία και πολιτική δράση».

Η κα Πόρτερ, η οποία έχει παραστεί σε αρκετές ιατροδικαστικές εξετάσεις με
οικογένειες θανόντων, δήλωσε ότι λίγα έχουν αλλάξει από τη βασιλική επιτροπή το
1991 που είχε ως στόχο την αντιμετώπιση της κρίσης.

«Είναι εξοργιστικό να βλέπω τον αριθμό των ανακρίσεων στις οποίες παρευρίσκομαι,
τον αριθμό των κηδειών στις οποίες πρέπει να παραστούν οι οικογένειες και το γεγονός
ότι βρισκόμαστε 30 χρόνια μετά την βασιλική επιτροπεία και η κατάσταση
επιδεινώνεται ολοένα και περισσότερο», δήλωσε στο ABC.
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Ακολουθήστε το BBC στο:

Όροι Χρήσης Όροι Συνδρομής Σχετικά με το BBC Πολιτική Απορρήτου Μπισκότα Βοήθεια για την προσβασιμότητα Επικοινωνήστε με το BBC

Διαφημιστείτε μαζί μας Μην κοινοποιείτε ή πουλάτε τις πληροφορίες μου Βοήθεια και Συχνές Ερωτήσεις του BBC.com Ευρετήριο Περιεχομένου

Πνευματικά δικαιώματα 2026 BBC. Με επιφύλαξη παντός δικαιώματος. Το BBC δεν φέρει ευθύνη για το περιεχόμενο εξωτερικών ιστότοπων.  Διαβάστε  σχετικά  με την
προσέγγισή  μας όσον  αφορά  τους  εξωτερικούς  συνδέσμους .
 

Από την ημερομηνία της βασιλικής επιτροπής, 600 αυτόχθονες έχουν πεθάνει υπό
κράτηση, συμπεριλαμβανομένων έξι σε κέντρα κράτησης ανηλίκων, αναφέρει η
έκθεση.

Οι θάνατοι ιθαγενών υπό κράτηση στοιχειώνουν την Αυστραλία
Το «σύστημα» της Αυστραλίας συνεχίζει να μας σκοτώνει
Γιατί οι Αυστραλοί εκμεταλλεύονται τις διαμαρτυρίες στις ΗΠΑ

Αυστραλία

ΣΥΓΓΕΝΕΥΩΝ

«Έπαιξε καλά» - Ο Μπέθελ 
χτυπά για πρώτη φορά τους Ashes
μετά από μισό αιώνα

Ο Κρόλεϊ παγιδεύτηκε στην
πρώτη θέση επειδή δεν έπαιξε
κανένα σουτ

«Συνέβη!» - Ο Σμιθ τελικά
αποβλήθηκε για 138 πόντους.
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Κατάστημα BBC BritBox

BBC σε άλλες γλώσσες
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